
                                                                                                                  
      

           

 

UČITELJI SREDNJE ŠOLE SLOVENJ GRADEC IN MUTA SMO                     
SE V OKVIRU ERASMUS+ PROJEKTA UDELEŽILI             
MEDNARODNEGA SREČANJA V ALEXANDRIJI V ROMUNIJI 

 

V tednu med 11.3 in 17.3. 2018 smo se, v okviru Erasmus+ projekta Naš planet je naš dom, povežimo 

se, da ga ohranimo, vsi partnerji udeležili izobraževanja v romunskem mestu Alexandria. Učitelji smo 

predstavili aktivnosti na temo onesnaževanje zraka, ki so potekale na posameznih šolah, v obdobju 

pred srečanjem.  

Gostitelji so nas peljali na ogled šolske farme, kjer se njihovi dijaki učijo veščin kmetovanja, in še na 

ogled izjemnega vaškega muzeja “Dimitrie Gusti”, kjer so na enem mestu zbrani primeri zgradb vaške 

arhitekture vseh področij Romunije, in kjer se lahko mladi iz vsega sveta v delavnicah učijo o 

tradicionalnih romunskih običajih in obrteh, ki danes že tonejo v pozabo. Podali smo se tudi v kraj 

Bran, kjer smo si ogledali znameniti grad grofa Drakule. 

 

 

Ob sprejemu na šoli v Alexandriji, so nam dijaki pripravili 

predstavo na temo onesnaževanja okolja v domiselnih kostumih. 

 



                                                                                                                  
      

           

 

S slamo krita hiška, ki stoji v vaškem muzeju Dimitrie Gusti. 

 

 

Moderna šolska farma, zgrajena s sredstvi Evropske unije, predstavlja 'poligon', kjer se dijaki učijo veščin 

kmetovanja. 



                                                                                                                  
      

           

 

Zanimiv pogled na drevesa, delno pobeljena z apnom, ki stojijo v vodi. 

 

 

Pogled z gradu grofa Drakule. 



                                                                                                                  
      

           

 

Udeleženci srečanja v Romuniji. 

 

 

Jutranji vrvež na ulicah Alexandrije, mesta v južni Romuniji. 

 



                                                                                                                  
      

           

 

Palača Parlamenta je sedež romunskega parlamenta. Stoji na Dealul Arsenalului, v središču 
Bukarešte, in je največja upravna stavba na svetu, z višino 84 metrov, površino 365.000 kvadratnih 
metrov in prostornino 2.550.000 kubičnih metrov. V smislu teže je palača Parlamenta najtežja stavba 
na svetu in tehta okoli 4.098.500.000 kilogramov. 
 

Pripravil: Tomaž Šoster, koordinator projekta za Srednjo šolo Slovenj Gradec in Muta 


